Nama Sekolah / School Name
Test Name / Nama Ujian
	Paper 1
Kertas 1
	
	Time: 1 hour
Masa: 1 jam



This paper consists of 40 questions. Answer all questions. Every question is followed by four alternative answers A, B, C and D. For each question, choose one answer only. Blacken your answer on the objective answer sheet provided. If you wish to change your answer, erase the blackened mark that you have made. Then blacken the new answer. 
Bahagian ini mengandungi 40 soalan. Jawab semua soalan. Tiap-tiap soalan diikuti oleh empat pilihan jawapan iaitu A, B, C, dan D. Bagi setiap soalan, pilih satu jawapan sahaja. Hitamkan jawapan kamu pada kertas jawapan objektif yang disediakan. Jika kamu hendak menukar jawapan, padamkan tanda yang telah dibuat. Kemudian hitamkan jawapan yang baru. 


	1
	2 968 × 29 = 

A
86 072

C
8 607

B
86 172

D
85 972




	2
	812 + 890 − 519 = 

A
1 173

C
1 183

B
1 203

D
1 193




	3
	Which of the following numbers has the smallest value?
Antara yang berikut, yang manakah mempunyai nilai yang terkecil? 

A
39 629

C
39 296

B
39 269

D
39 962




	4
	Diagram 1 shows a triangle.
Rajah 1 menunjukkan satu segi tiga. 
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Diagram 1
Rajah 1 


The total of the three numbers on each side of the triangle is the same. What are the values of S and T?
Jumlah tiga nombor setiap sisi segi tiga itu adalah sama. Apakah nilai S dan T? 

A
S = 17, T = 4

C
S = 27, T = 4

B
S = 17, T = 14

D
S = 16, T = 4




	5
	Given that 21 501 ÷ 23 = 934 remainder 19. Which of the following number is divisible by 23?
Diberi 21 501 ÷ 23 = 934 baki 19. Antara yang berikut, yang manakah dapat dibahagi dengan 23? 

A
21 482

C
21 481

B
21 492

D
21 484




	6
	Table 1 shows the books donated by 3 classes for orphanages.
Jadual 1 menunjukkan buku yang diderma oleh 3 kelas kepada rumah anak yatim. 

Class
Kelas
4B

4C

4D

Number of books
Bilangan buku
138

721

317

Table 1
Rajah 1 


Each orphanage will get 84 books. How many orphanages will get the books?
Setiap rumah anak yatim akan mendapat 84 buku. Berapakah rumah anak yatim yang akan mendapat buku itu? 

A
266

C
182

B
98

D
14




	7
	Diagram 2 consists of triangles of equal size.
Rajah 2 terdiri daripada segi tiga yang sama saiz. 
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Diagram 2
Rajah 2 


Write the fraction of the shaded region.
Tuliskan pecahan kawasan berlorek. 

A
EQ \F(1,5) 
C
EQ \F(3,5) 
B
EQ \F(2,5) 
D
2




	8
	The sum of EQ \F(1,2) and EQ \F(1,10) is
Hasil tambah EQ \F(1,2) dan EQ \F(1,10) ialah 

A
EQ \F(1,2) 
C
EQ \F(3,8) 
B
EQ \F(3,5) 
D
EQ \F(3,7) 



	9
	Diagram 3 shows two circles. Each is divided into several equal parts.
Rajah 3 menunjukkan dua bulatan. Setiap bulatan dibahagi kepada beberapa bahagian yang sama saiz. 

[image: image3.png]K ©




Diagram 3
Rajah 3 


What is the total of the shaded parts?
Apakah hasil tambah kawasan berlorek? 

A
EQ \F(2,3) 
C
EQ \F(8,11) 
B
EQ \F(4,5) 
D
EQ \F(8,9) 



	10
	Diagram 4 consists of rectangles of equal size.
Rajah 4 terdiri daripada petak-petak segi empat yang sama saiz. 

[image: image4.png]



Diagram 4
Rajah 4 


Write the fraction of the shaded region.
Tuliskan pecahan kawasan berlorek. 

A
EQ \F(1,7) 
C
EQ \F(2,7) 
B
EQ \F(3,7) 
D
2




	11
	The mass of a packet of sugar is EQ \F(1,2) kg. Seng Huat uses EQ \F(1,4) kg of the sugar to prepare some drinks. How much of the sugar remains?
Jisim satu pek gula adalah EQ \F(1,2) kg. Seng Huat menggunakan EQ \F(1,4) kg gula untuk menyediakan minuman. Berapakah gula yang masih tinggal? 

A
EQ \F(1,3) kg

C
EQ \F(1,6) kg

B
EQ \F(1,5) kg

D
EQ \F(1,4) kg




	12
	The value of EQ \F(3,7) lies in between
Nilai EQ \F(3,7) terletak di antara 

A
EQ \F(2,7) and EQ \F(4,7) 
EQ \F(2,7) dan EQ \F(4,7) 
C
EQ \F(3,7) and EQ \F(4,7) 
EQ \F(3,7) dan EQ \F(4,7) 
B
EQ \F(1,7) and EQ \F(3,7) 
EQ \F(1,7) dan EQ \F(3,7) 
D
EQ \F(3,7) and EQ \F(5,7) 
EQ \F(3,7) dan EQ \F(5,7) 



	13
	Which of the following diagrams do not represents EQ \F(1,4) ?
Antara yang berikut, yang manakah tidak mewakili EQ \F(1,4) ? 

A
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C
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B
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D
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	14
	What must be subtracted from 76 to get 2.06?
Apakah yang perlu ditolak daripada 76 untuk mendapatkan 2.06?
A
74.94

C
74.04

B
73.94

D
75.04




	15
	5.87 × 3 =

A
176.1

C
1.76

B
0.18

D
17.61




	16
	18.12 is read as
18.12 dibaca sebagai
A
eighteen point one two
lapan belas perpuluhan satu dua
B
eighteen point twelve
lapan belas perpuluhan dua belas
C
one eight point one two
satu lapan perpuluhan satu dua
D
one eight point twelve
satu lapan perpuluhan dua belas



	17
	181 ÷ 5 =

A
362

C
3.62

B
3 620

D
36.2




	18
	Table 3 shows Omar's scores in subjects P, Q, R and S.
Jadual 3 menunjukkan markah yang diperoleh Omar dalam mata pelajaran P, Q, R dan S.
Subject
Subjek
P
Q
R
S
Score
Skor
45.45

54.71

63.44

77.69

Table 3
Jadual 3 


Find her total score in the four subjects.
Hitungkan jumlah markah yang diperoleh Omar.
A
163.6

C
195.84

B
177.85

D
241.29




	19
	3.84 m of wood is needed to make a chair. A carpenter is asked to make 2 of such chairs. How much of wood, in m, is needed by him?
3.84 m kayu diperlukan untuk membuat sebuah kerusi. Seorang tukang kayu disuruh untuk membuat 2 buah kerusi yang serupa. Berapakah kayu yang diperlukan, dalam m?
A
0.08

C
7.68

B
0.77

D
76.8




	20
	RM993 − RM845.40 + 98 sen =

A
RM148.58

C
RM153.58

B
RM157.40

D
RM153.08




	21
	Table 4 shows the cost price and the profit for two items sold by Siti.
Jadual 4 menunjukkan harga kos dan keuntungan bagi dua benda yang dijual oleh Siti.
Item
Barang
Cost price
Harga kos
Profit
Keuntungan
Pen
Pen
78 sen

48 sen

Pencil box
Kotak pensel
RM3.77

63 sen

Table 4
Jadual 4 


A boy bought a pen and a pencil box. Calculate the total amount of money received by Siti altogether.
Seorang budak lelaki membeli sebatang pen dan sebuah kotak pensel. Hitungkan jumlah wang yang diterima oleh Siti.
A
RM1.26

C
RM5.66

B
RM4.40

D
RM4.55




	22
	'Seven minutes to five' is
'Tujuh minit sebelum pukul lima' ialah
A
4.07

C
4.53

B
5.07

D
5.53




	23
	3 hours 22 minutes + 77 minutes =
3 jam 22 minit + 77 minit =
A
4 hours 29 minutes
4 jam 29 minit
B
4 hours 39 minutes
4 jam 39 minit
C
4 hours 49 minutes
4 jam 49 minit
D
5 hours 29 minutes
5 jam 29 minit



	24
	Diagram 5 shows the start time and end time of a mathematics quiz.
Rajah 5 menunjukkan masa mula dan masa tamat bagi sesuatu kuiz Matematik.
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Diagram 5
Rajah 5 


Malek takes 102 minutes to finish the quiz. Which of the following statements is true?
Malek mengambil masa 102 minit untuk menghabiskan kuiz. Antara berikut, yang manakah adalah benar?
A
Malek finishes 22 minutes before the time allowed.
Malek habis 22 minit sebelum tempoh masa yang dibenarkan.
B
Malek finishes 12 minutes before the time allowed.
Malek habis 12 minit sebelum tempoh masa yang dibenarkan.
C
Malek takes 12 minutes more than the time allowed to finish.
Malek mengambil 12 minit lebih daripada tempoh masa yang dibenarkan.
D
Malek takes 22 minutes more than the time allowed to finish.
Malek mengambil 22 minit lebih daripada tempoh masa yang dibenarkan.



	25
	Encik Ghani's daughter is 36 months old. How many years old is she?
Anak perempuan Encik Ghani berusia 36 bulan. Berapakah tahun usia anak perempuannya?
A
2

C
4

B
3

D
5




	26
	1.7 m ÷ 1 000 = __________ cm

A
0.17

C
17

B
1.7

D
170




	27
	897 mm + 32 mm = __________ cm

A
0.929

C
92.9

B
9.29

D
929




	28
	Diagram 6 shows a straight wooden bar PQR.
Rajah 6 menunjukkan sebatang kayu lurus PQR.
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Diagram 6
Rajah 6 


PQ is 299 cm shorter than QR. How long is PR, in m?
PQ adalah 299 cm lebih pendek daripada QR. Berapakah panjang PR, dalam m?
A
6.83

C
6.93

B
6.88

D
6.98




	29
	The length of a ribbon is 10.13 m. Encik Munif cuts the ribbon into three parts. The length of the first part and second part are 4 m 80 cm and 64 cm respectively. Calculate the length, in cm, of the third part.
Panjang segulung reben ialah 10.13 m. Encik Munif memotong reben itu kepada tiga bahagian. Panjang bahagian pertama dan panjang bahagian kedua ialah 4 m 80 cm dan 64 cm masing-masing. Hitungkan panjang bahagian ketiga, dalam cm.
A
469

C
544

B
533

D
949




	30
	8.2 kg ÷ 10 = 

A
82 g

C
820 g

B
132 g

D
1 320 g




	31
	6 300 g − 1 670 g = 

A
4.13 kg

C
46.3 kg

B
4.63 kg

D
51.3 kg




	32
	6 kg 290 g + 830 g = 

A
7 kg 120 g

C
71 kg 200 g

B
7 kg 620 g

D
76 kg 200 g




	33
	7 210 mℓ + 3 800 mℓ = 

A
11.01 ℓ
C
110.1 ℓ
B
11.51 ℓ
D
115.1 ℓ



	34
	8 ℓ − 4 ℓ 30 mℓ = 

A
0.397 ℓ
C
3.47 ℓ
B
0.447 ℓ
D
3.97 ℓ



	35
	260 mℓ ÷ 2 = 

A
13 mℓ
C
130 mℓ
B
63 mℓ
D
630 mℓ



	36
	34.41 ℓ = _____ mℓ 

A
344.1

C
34 410

B
3 441

D
344 100




	37
	Diagram 7 shows a measuring cylinder.
Rajah 7 menunjukkan sebuah silinder penyukat. 
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Diagram 7
Rajah 7 


What is the volume of water in the measuring cylinder?
Berapakah isipadu air di dalam silinder penyukat? 

A
740 mℓ
C
940 mℓ
B
840 mℓ
D
1 040 mℓ



	38
	The shapes below consist of squares of equal size. Which of the following shapes has the largest area?
Bentuk-bentuk di bawah terdiri daripada petak-petak segi empat sama yang sama saiz. Bentuk yang manakah mempunyai luas yang paling besar? 

A
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C
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B
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D
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	39
	Diagram 8 shows a rectangle.
Rajah 8 menunjukkan satu segi empat tepat. 
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Diagram 8
Rajah 8 


Find the perimeter of the rectangle.
Hitung perimeter segi empat tepat ini. 

A
16 cm

C
28 cm

B
22 cm

D
30 cm




	40
	Table 5 shows the characteristics of solids P, Q, R and S.
Jadual 5 menunjukkan ciri-ciri pepejal P, Q, R and S. 

Solid
Pepejal
P
Q
R
S
Number of faces
Bilangan satah
8

9

8

5

Number of flat edges
Bilangan tepi
6

5

8

8

Number of vertices
Bilangan bucu
5

7

8

5

Table 5
Jadual 5 


Which of the following solids is a pyramid?
Antara yang berikut, yang manakah sebuah piramid? 

A
P
C
R
B
Q
D
S





Answer:

1 A      2 C      3 B      4 A      5 A
6 D      7 B      8 B      9 D      10 C
11 D     12 A     13 A     14 B     15 D
16 A     17 D     18 D     19 C     20 A
21 C     22 C     23 B     24 C     25 B
26 A     27 C     28 A     29 A     30 C
31 B     32 A     33 A     34 D     35 C
36 C     37 C     38 B     39 B     40 D

